

Skupština opštine Tivat, Zaključkom broj 0304 - 243/1 od 12. 12. 2013. godine, utvrdila je **Nacrt odluke o postavljanju, građenju i uklanjanju privremenih objekata na teritoriji opštine Tivat** i Nacrt odluke stavila na javnu raspravu, te obavezala nadležni Sekretarijat da shodno Odluci o načinu i postupku učešća lokalnog stanovništva u vršenju javnih poslova („Sl. List RCG“, br. 08/05), sprovede javnu raspravu

PROGRAM JAVNE RASPRAVE

Javna rasprava će se održati od **17. 12. 2012. godine, do 20. 01. 2014. godine.**

Nacrt odluke će se:

- objaviti na internet site-u Opštine Tivat –www.opstinativat.com
- u štampanoj formi učiniti dostupnim svim zainteresovanim građanima u prostorijama Sekretarijata za uređenje prostora i zaštitu životne sredine (I sprat, kancelarija br. 6).

Javna rasprava održat će se organizovanjem okruglih stolova sa:

- Organima lokalne uprave
- Odborom za planiranje prostora i stambeno komunalne poslove (matični odbori) i Savjetom za razvoj i zaštitu lokalne samouprave;
- Savjetom Mjesnih zajednica Opštine Tivat.

O terminu i mjestu održavanja okruglih stolova učesnici će biti obaviješteni posebnim pozivom.

Centralna javna rasprava povodom Nacrta odluke o postavljanju, građenju i uklanjanju privremenih objekata na teritoriji opštine Tivat održat će se u Sali za sastanke na II spratu zgrade opštine Tivat, **dana 19. 01. 2014. godine, sa početkom u 12 h.**

Program javne rasprave objavit će se na internet site-u Opštine Tivat i putem Radio Tivta.

Pozivaju se građani, stručne institucije, zainteresovani organi i organizacije, civilni sektor i dr. da učestvuju u javnoj raspravi.

Primjedbe, predlozi i sugestije dostavljaju se u pisanoj formi na adresu:

Sekretarijat za uređenje prostora i zaštitu životne sredine (na arhivi Opštine), ili na e-mail **urbanizam@opstinativat.com** do **20.01. 2014.godine.**

Sekretarijat za uređenje prostora i zaštitu životne sredine, razmotriće primjedbe, predloge i sugestije učesnika javne rasprave, nakon čega će sačiniti Izvještaj o sprovedenoj javnoj raspravi koji izvještaj će biti dostupan javnosti putem navedenog sajta opštine Tivat.

Broj: 0308-271

Tivat, 17. 12. 2013.godine



SEKRETAR,

Matijana Jelić, dipl.pravnik